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Opgave 1. Antropometrie.
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De hoogte van de kamers moet minstens 2355 mm zijn.
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Ongeveer 63,5%
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Hieruit volgt dat 
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Tot een gemiddelde vuisthoogte van 810 mm kan die conclusie getrokken worden.

Opgave 2. Powerliften.
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Voer in: 
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Voor lichaamsgewichten tot 72,9 kg en groter dan 104,2 kg is de formule van Siff groter.
9.
Als L toeneemt, dan neemt L0,9371 ook toe. 
[image: image24.wmf]0,9371

11047

L

 neemt dan af en 
[image: image25.wmf]0,9371

11047

408,15

L

-


neemt weer toe. De noemer wordt steeds groter, waardoor de breuk steeds kleiner wordt. De prestaties nemen dus af.
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De prestaties van de lichtste powerlifter zal dus meer stijgen.
Opgave 3. Pakketshop.
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Bij DPD zijn de kosten: € 40,-
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Het maximale volume is dan 
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Opgave 4. Onregelmatige werkwoorden.
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 en dat is kleiner dan 1 op de miljard
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De halveringstijd voor deze klasse is 
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17.
Als F 100 keer zo groot wordt, wordt T 
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 keer zo groot. Irene heeft gelijk.

Opgave 5. Internetgebruik.
18.
Het aantal mensen … is verviervoudigd: 
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 (het gaat in de tabel over percentages!)

Ruim zes van de 10 …: 63% is ruim 6 van de 10.

Een op de vier … internetaansluiting: 
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Drie van de vier PC’s: 
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19.
X is het aantal mensen dat een PC met internetaansluiting heeft.
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In 1995 was dat 1%
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